

冠状病毒从何而来？

Where Did Coronavirus Come From?

2020 年 4 月 7 日

亮生病了，他想去医院，但不知道去哪里？他听说近来似乎很多人因不明原因去医院，以至于医生们忙得不可开交，根本没空接待患者。然而，他已经感觉不适有一个星期了，仍然没有转好的迹象。他希望尽快得到诊断和治疗。但是他不知道去问谁，到哪里可以得到帮助。

亮打电话给一个朋友。他的朋友建议他去医院，并给了他医院的名称和地址以及去医院的最佳时间。亮决定第二天早点起身去那家医院就诊。当天夜里，亮突然身体发冷，随后出现发烧，出汗和头痛的症状。他感觉情况进一步恶化。清晨他醒来后立即打电话给他的朋友。他听从朋友建议动身前往医院的急诊室就诊。

当亮到达医院时，他发现那里的患者比他想象的多很多，他仍继续前往急诊室，注册后排队等候。一个护士让亮与其他人不要站得太近，因为很多人好像都和他有同样的症状。亮觉得蹊跷，他从没有见到过这样的情景，几乎所有来就医的人都得了同样的病。怎么会这样呢？

还在纳闷的时候，一位医生走过来和亮讲话，原来是碰见了一位幼时的好友。医生询问他的症状，亮告诉他，他已经一个星期有轻微的咳嗽，现在出现发烧，怕冷和出汗的情况。他感觉很不适，身体非常虚弱而且很疲惫。他的医生朋友说，几乎来这家医院就诊的所有人都有相同的症状，许多人已经病重，有些人已经死于类似的感染。听到这个消息，亮极其难过。他不想死，他还有一个妻子和一个年仅5岁的女儿。

亮问他的医生朋友他该怎么办？他应该留在医院里接受治疗，住院还是回家。医生说他很可能感染了新型的冠状病毒，似乎很多人像亮一样已经被传染。医生建议亮做一个化验，检查他是否感染了这种病毒。他的医生朋友告诉他先去楼下的大厅做化验，然后再回来。医生告诉他有两种主要的诊断方式，一种是即使检测，需要大约10-20分钟出结果，另外一种是鼻咽拭子采样，这可能需要3天的时间。亮希望他能得到快速测试，也的确很快就得到了化验结果，他被确诊感染了新型冠状病毒。

得知这个消息后，亮非常沮丧，他很快找到他的医生朋友，并向他咨询一些问题。他的第一个问题是，这是一种新型的病毒感染吗？病毒从哪里来？但他也告诉他的医生朋友他感到很害怕，因为他印象中许多人死于这种感染。他的医生朋友告诉他不需要担心。亮问他为什么不用担心。他的医生朋友告诉，首先，担心不会起到任何帮助帮助，

反倒会使生活更紧张。其次，他对亮说他需要相信一个能成就任何事情的人。亮说他理解朋友的好意，但是他不认识有谁是万能的。他的医生朋友告诉他，他认识一个全能的人，那个人就是耶稣基督。亮从未听说过这个人，他问他的医生朋友谁是这位全能的耶稣基督？虽然他从来没有听说过这个人，他敢肯定这是不过是开个玩笑或者就是朋友想帮他减轻压力。然而，亮的医生朋友笃定地说，这个人可以治愈他的疾病。他的医生朋友告诉他耶稣基督仅靠肢体或视线的接触就完全治愈了成千上万，甚至不在场的患者也可以被医治。亮认为如果这些都是真的，那就太神奇了。但他告诉他的朋友他不认为这是真实的。

亮的医生朋友拿出一本圣经，给他指出了几段记载了耶稣整日治愈患者的经文。尽管亮仍不相信这是真的，他仍认真阅读了这些经文。他禁不住思想耶稣是否确有其人。随后医生朋友向他指出了圣经中一段描述一个有发烧症状的女人的经文，耶稣进了她的房子，碰了她的手，她的高烧就退去了。亮认为这很可能是巧合，但也不排除确有其事。于是他把自己的想法告诉了医生朋友。他的朋友告诉他这本有这些故事的书被称为圣经，是神对世人所说的话。而这本被称为圣经的书是没有任何偏差的，所有记载其中的话语和事迹都绝对真实。

亮的医生朋友还告诉他圣经里记载了一个关于耶稣的更为奇妙的事情亮想还有什么比只要看一眼、碰一下就可以治愈疾病更神奇的呢？医生朋友说圣经里有一个人不仅仅是得医治，而是在过世三天后从死里

复活。亮曾听说过一些死里复活的奇异故事，可是亮认为这些人可能从未真正死过。然而，如果圣经是真实的，治愈是真实的，那么这个人从死里复活也是真的吗？亮想如果真是这样，那的确太奇妙了。

亮仍然想更多了解他得的这种新型疾病。他是怎么被感染的，病毒又如何导致这么多人死亡？医生朋友说这个问题有几个答案。首先，我们认为病毒可能是先寄生于动物体内，然后传入人体。对于病毒如何进入人体的我们尚不清楚，但是病毒已经入住人体，而且在人与人之间快速传播。亮问为什么这种病毒以前没有进入人体，而是现在才出现。他的朋友说这个问题没有完美的解释，只能说病毒可能发生了某种变异，使得它现在可以进入人体。无论是什么原因，病毒已经寄生在人体里并导致炎症，疾病和死亡。亮随后问动物为什么不因这个病毒死亡，哪些动物可以向人类传播这个病毒。他的医生朋友说病毒似乎从蝙蝠而来，但可以在其它动物例如猫或狗的身体里共存，而不是杀死它们的宿主。不过这一点现在还没有研究清楚。我们尚不确定病毒究竟是如何从动物从人类转移到人类，因为我们还不确定它是如何摄入体内的，但它似乎可以通过呼吸或口鼻进入人体。因此，动物有可能会留下一些病毒在物体的表面上，人类通过碰触将病毒转移到口腔或鼻子，并进入呼吸道。

亮似乎满意医生朋友的解释，但他的脑海中浮现他朋友提到的耶稣基督和他医治的神迹。如果耶稣还活着，他也想被耶稣医治。于是，他问他的朋友耶稣是否还活着，但是朋友说耶稣仍活着，但是耶稣也死过。

亮问耶稣怎么可能死了又活着呢？亮的医生朋友说，耶稣因我们的罪被罗马人钉死在十字架上，死后被埋葬，三天后从死复活，复活四十天后耶稣升天，现在永远活着，为那些信他的人向神求告。

亮觉得这一切太难以置信了，他不仅为发生在耶稣身上的事情感到难过，而且深深地为他着迷。耶稣医治了所有来到他那里的病人。他使人从死里复活。然后他自己死了，又复活了，现在住在天国。然后亮的医生朋友说，耶稣在他复活后得到了一个新的身体，我们相信耶稣基督的人也将获得一个新的身体，这个身体将永远不会改变或终结。亮觉得这一切太奇妙了，他问朋友如何才能得到这样的身体。因为他现在感觉很糟糕，甚至觉得自己离死不远了。

亮的医生朋友说通过耶稣基督获得永生的方法是相信耶稣基督为我们所做的。亮问他的医生朋友耶稣做了什么让我们想相信他？他的医生朋友说圣经说“因为凡求告主名的，就必得救。”这意味着我们呼唤耶稣来拯救我们的罪过。罪使我们偏离神的道路，也就是圣经所教导的。误入歧途会导致我们犯罪，并与上帝分离。这是因为神不能容忍罪，我们将最终在地狱中与上帝永远分离。但是，如果我们相信耶稣是我们的主，因为我们的罪钉死在十字架上，被埋葬，三天后从十字架上复活，他就会给我们现在的救赎和永恒的生命。

亮渴望这种新生活，因为他想被医治。他的医生朋友说无论他是否相信耶稣基督，神都可能治愈他。他朋友所讲的是人心的改变而不只是身体

的变化。因为圣经上说：“按着定命，人人都有一死，死后且有审判。”这里所说的就是站在神前面接受审判，被判定你是否配得进入天国与耶稣一同直到永远，而不是被判入地狱。在天国我们将得到一个永不会死的身体。

亮现在明白了，他想要相信耶稣，使他的心得以拯救并拥有永恒的生命。他问他的医生朋友“他该怎么做才能得救？”他的医生朋友说他需要跟随他的祷告，亮跟随朋友一起祈祷“亲爱的主耶稣，我是一个罪人，因我的罪与你分开。谢谢你为我的罪死在十字架上，并带走我的罪，让我有永生。我相信你是我的主，你死在在十字架上，被埋葬，三天后从死里复活，如今在天国永远与天父在一起。”祷告完后，虽然亮的身体尚未得到医治，他的心里充满喜乐，他在耶稣基督里得到了永恒的救赎。

亮感谢他的医生朋友，他现在获得了永恒的生命。他的医生朋友让他戴上口罩回家，自我隔离两个星期。如果隔离期过后身体恢复就可以出门。他每天需要喝大约 1-2 升的水，如果发烧的话可以服用泰诺止痛片。一旦病情恶化，可以通知他的朋友。亮心中很喜乐，因为他知道现在冠状病毒不会夺走他的生命，不管是现在还是将来有一天耶稣会带他回往天家。